HOLZ IST UNSERE WELT



DuPont™ Corian® Spülbecken SWEET 809 Glacier White GW

 Artikel-Nr.
 Stärke
 Länge
 Breite

 25987/1039
 167 mm
 267 mm
 318 mm

DuPont™ Corian® Spülbecken

Für funktionale Projekte, die gleichzeitig höchsten ästhetischen Ansprüchen genügen.

Ästhetische Impressionen einer Küche: Farben und Texturen gehen nahtlos ineinander über. Flächen und Becken verschmelzen zu eleganten Formen, Wasser rinnt über geschmeidige Konturen und seidig glatte Oberflächen.

Spülbecken und Oberflächen aus Corian® lassen sich optisch nahtlos miteinander verbinden. Das sieht sensationell gut aus und ist dazu noch ausgesprochen praktisch: denn die strapazierfähigen, porenfreien Spülen aus Corian® sind einfach zu reinigen. Für Küchenspülen empfehlen wir den Einsatz von Spülbecken mit Edelstahlboden.



EIGENSCHAFTEN

Maße: L 267 x B 318 x H 167

SPEZIFIKATION

Stärke	167 mm
Breite	318 mm
Länge	267 mm
Gewicht	3,5 kg

Ausführug	
Becken Modell	SWEET
Spülbecken Überlauf	Überlauf gegenüber dem Nutzer
Becken Zubehör	Überlauf bereits angeklebt, Überlaufrohr im Karton
Einbau	für Unterbau geeignet

mehr Informationen http://www.frischeis.at/shop/platte/mineralwerkstoffplatte--becken/becken/dupont-corianr-spulbecken-sweet-809-glacier-white-gw~p16019366

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.





HOLZ IST UNSERE WELT



ZUBEHÖR

Mineralwerkstoffplatte

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25946/0039 6 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25930/0039 6 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25969/0039 12 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25965/0039 12 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25975/0039 12 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25950/0039 6 mm**

DuPont™ Corian® Mineralplatte Glacier White GW

Artikel-Nr. Stärke **25960/0039 12 mm**

Becken

DuPont™ Corian® Markenablaufabdeckung Glacier White GW

Artikel-Nr.

25997/0008

mehr Informationen http://www.frischeis.at/shop/platte/mineralwerkstoffplatte--becken/becken/dupont-corianr-spulbeckensweet-809-glacier-white-gw~p16019366

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.









DuPont™ Corian® Markenablaufabdeckung gebürstet Edelstahl

Artikel-Nr.

25997/0013

DuPont™ Corian® Ablaufarmatur komplett für Einzelspülen

Artikel-Nr.

25997/0006

DuPont™ Corian® Abflußsieb druckknopfbetätigt 89 mm

Artikel-Nr.

25997/0001

DuPont™ Corian® Abflußsieb handbetätigt 89 mm

Artikel-Nr.

25997/0000

DuPont™ Corian® Flaches Abflußsieb druckknopfbetätigt 89 mm

Artikel-Nr.

25997/0003

DuPont™ Corian® Flaches Abflußsieb handbetätigt 89 mm

Artikel-Nr.

25997/0002



QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.



